

总理“温文尔雅”让人印象深刻

温家宝引用诗词结集出书,95%未见于教科书

据《新京报》报道 2003年在出任国务院总理的中外记者招待会上,温家宝总理在回答德新社记者提问时,引出林则徐的两句诗“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”,以表达自己不论福祸、一心报国的的工作态度,让人印象深刻。事实上,自就任至今,温总理在公开场合引用过的诗文已达百余首,日前,温总理引用诗词赏析——《温文尔雅》一书由中国画报出版社出版。

《温文尔雅》全书分为“诗”和“文”两大部分,详细解读温总理引用的语境和环境,

结合原作和温总理引用时的背景予以文学性和政治性的赏析。本书由首都师范大学文学院教授汪龙麟、国务院机关事务管理局办公厅副主任何长江主编,以温总理在不同场合引用的一百多首传统诗文名句为题,以文学赏析的形式详细解读其背景出处,既有对文本的知识性分析,又有对原文义理的评述与阐发,并且阐释了温总理引用诗词的语境和内涵。

2003年3月18日,在新一届国务院领导首次召开的中外记者会上,针对台湾中

天电视台记者有关两岸关系的问题,温家宝总理不疾不徐地背诵出辛亥革命元老于右任的《望大陆》一诗:“葬我于高山之上兮,望我大陆。大陆不可见兮,只有痛哭。葬我于高山之上兮,望我故乡。故乡不可见兮,永远不忘。天苍苍,野茫茫,山之上,国有殇。”温总理的引用既回答了记者提问,也让这首原本不为多数人所知的诗歌闻名。

2007年5月4日,温总理来到中国人民大学,与青年学子们共度五四青年节。在回

答同学们的提问时,一位同学提到总理常在谈话中引用诗文,有很深的文学造诣。温总理回答说:“我在网上看到,沈阳有位教授曾把我几次记者招待会引用的古代诗文统计了一下,说我引用诗文95%是教科书上没有的,这应该引起我们的深思。”

本书的编者汪龙麟教授表示,希望借此书可让读者领略到一个大国总理的文化底蕴和语言魅力,体会到东方古国传统文化的智性闪光。希望本书的出版能够激发广大民众对传统文化著述的阅读激情和探索兴趣。

我国有望2013年独立开展火星探测

据新华社电 记者从21日在北京召开的第三届中国空间技术论坛上获悉,中国空间技术研究院以嫦娥一号卫星平台为基础,综合应用月球探测一、二期工程技术,已经研究并提出中国自主火星环绕探测的技术方案。航天科技集团空间技术研究院昨日称,火星将成为我国深空探测第二颗星球,探测器最早发射窗口瞄准2013年。

据中国空间技术研究院相关专家介

绍,与国外近年来的典型火星探测器如“火星全球勘测者”“奥德赛”“火星快车”等相比,这个方案在载荷承载能力、探测精度、科学目标等方面均达到较高水平。

月球和火星探测是当代深空探测的重点领域。从国外航天发展历程和未来发展来看,火星是深空探测任务中最重要的对象,月球是深空探测的第一步,而火星探测是行星际探测的开端。与世界航天强国相

比,中国的火星探测起步较晚,与国外深空探测领域的技术水平存在一定差距。

参加这次论坛的专家指出,在中国顺利实施绕月探测,并按规划启动后续“落月、采样返回”任务的同时,逐步开展以火星为主要目标的探索活动,是提升中国在深空探测领域的实力,缩短差距的必然要求,也是我国未来航天领域发展的必然趋势和使命。

外交部发言人: 中国根据需要 派执法船巡航护渔

据新华社电 外交部发言人马朝旭21日说,钓鱼岛附近海域是中国渔民传统作业渔场,中国一贯依据中国相关法律法规,根据需要派遣渔政执法船赴相关海域巡航护渔。

在当日外交部例行记者会上回答提问时,马朝旭就媒体报道中国渔政船再赴钓鱼岛海域作出上述回答。

中国将遭剧烈 大风降温天气

星报综合消息 21日开始,入秋以来最强冷空气将自西北向东南横扫中国大部地区,未来五天,中国大部地区气温将下降6至12℃,局部地区气温将剧烈降低14至18℃。中央气象台专家指出,此轮冷空气势力强、影响范围广、大风降温剧烈,部分地区可达寒潮级别。

21日,这股强冷空气前锋已进入新疆北部,未来三天,其将自西北向东南影响中国大部地区,这些地区将有一次剧烈的大风降温天气过程。受其影响,西北大部、内蒙古、华北北部、东北中北部等地有小到中雨雪。至10月26日前后,部分地区将出现寒潮和初雪天气,陕西中南部、山西南部、河北南部、山东、河南、江苏北部、安徽北部等地的部分地区将出现初霜冻。

符合条件家政业 免征3年营业税

据新华社电 记者从21日发展家庭服务业促进就业部际联席会议召开的全国发展家庭服务业视频会议上了解到,为大力推进家政服务业发展,国家将对符合条件的员工制家政服务企业给予一定期限(3年)免征营业税的支持政策。

家庭服务业是指以家庭为服务对象,以满足家庭生活需求为目的,以向家庭提供各种劳务为内容的重要服务行业。全国发展家庭服务业视频会议决定,今后要把家政服务作为家庭服务业发展的重中之重,采取有力措施推动其发展。除采取上述税收优惠政策外,国家还将研究制定员工制家政服务机构劳动用工政策及劳动标准;依法规范家政服务机构从业行为。

父亲为寻丢失爱女驾车走遍全国

据《山东商报》报道 一辆挂满全国各地丢失孩子照片的小货车,一写着“寻找女儿,变卖家产”的巨型条幅,几箱准备送给好心人的山西老陈醋,37岁的山西男子冯建林又来到了济南,他是来济南举办“冯建林寻女宣传防拐打拐活动”的,为寻找女儿冯云,他已经走遍全国除东北三省之外的所有省市。

寻爱女驾车走遍全国

昨天记者见到了冯建林,他告诉记者,他原籍山西汾阳,2008年3月20日,因为生意比较忙没有像往常接送孩子让女儿独自去上学,没想到就是这一次失误,成为他一生的遗憾——女儿在上学的路上意外失踪了!一家人找遍了太原的所有角落,却仍旧没有女儿的任何消息。

2008年底,为了找到自己丢失的女儿,冯建林决定扩大自己的寻找范围,他对自己的小货车进行改装,并把女儿照片做成了海报贴在货车车厢上,还在车头上贴上了变卖家产寻女的告示,踏上了寻亲之路。两年时间里,他几乎走遍了除了东



看着女儿的照片,冯建林伤心不已

北三省和西藏之外所有城市,也找到了很多丢失的孩子,可惜的是却仍然没有冯云的消息。这段时间里尽管一直没有找到孩子,但唯一让冯建林感到欣慰的是,他帮助很多家长找到了丢失的孩子,也认识了很多有相同遭遇的朋友。

两年花费超过30万

冯建林告诉记者,在寻找女儿的两

年中,他的花费已经超过了30万,家里已经负债累累,而心里对女儿的思念和屡次的失望也无时无刻的不在折磨着他,很多亲戚和朋友都劝他放弃,这段时间来他自己也渐渐感到力不从心,但是一想到女儿的笑容,他又重新坚定了寻找的决心,这样的准备放弃和坚定信心的过程,他已经经历了不知道多少次了。

2.5万台进口奔驰转向助力泵存缺陷

梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司决定召回

据新华社电 质检总局20日通报称,梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司日前决定,由于转向助力泵缺陷,将自11月1日起召回部分进口梅赛德斯-奔驰C级、E级汽车。据公司统计,在中国大陆地区共涉及车辆25305台。

这些被召回的汽车是梅赛德斯-奔驰C级汽车(204车型)、E级汽车(212车型)和E级轿跑车(207车型),生产日期为

2009年6月1日至2010年2月28日。

此次缺陷是由于装有ZF转向助力泵的车辆的转向助力液高压管路与转向助力泵连接处的连接管松动,可能造成转向助力系统因转向助力液渗漏而发生故障。转向助力液的逐渐渗漏可能导致转向助力泵处发出异响,驾驶员可能需用更大的力量进行转向操作,尤其是在停车过程中小范围挪动车辆时,驾驶员无法充分

控制车辆,存在安全隐患。

梅赛德斯-奔驰特许服务中心将从11月1日起通知有关已知客户。请客户前往最近的特许服务中心进行免费检查和必要的维修事宜。同时,车主也可登录质检总局网站进出口商品检验栏目、质检总局缺陷产品管理中心网站,或拨打质检总局缺陷产品管理中心的热线电话010-59799616、65537365,了解更多信息。